
��%のユーザーが、
OpenSearchの
トレーニングや
認定コースを希望
しています。

��%のユーザーが、
OpenSearchの検索機能は

とても優れている、または、
極めて優れていると

評価しています。

��％の組織が
OpenSearchを利用した
経験があります。

��%のユーザーが、
OpenSearchの
長期的な存続を
保証することが重要だと
考えています。

OpenSearchユーザーの
��%は、製品がどのように
ビジネス価値を高める効果が
あるかという点について、
可視化方法の改善を
望んでいます。

��％のユーザーが、
マネージド サービスとして
OpenSearchを
ライセンスしています。

��%が、
オープンソース ソフトウェアの
メリットは
コストを上回ると
回答しています。

��％の組織が、
検索、オブザーバビリティー、
セキュリティ分析に対応する

ツールが重要であると
回答しています。

OpenSearchの
ユーザーの��%は、
検索機能のために
この製品を使用しています。

��％の組織が、
オープンソース ソフトウェアを
重要視しています。

��％のユーザーが、
OpenSearchと他の
オープンソース プロジェクトとの
より良い統合を
望んでいます。 

��％の組織が、
オープンソース ソフトウェアに
依存しています。
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